Tytuł: Akademia Tworzenia Kapitału
Lead: Zajęcia z ekspertami i praktykami na temat inwestowani na giełdzie
Zapraszamy na spotkania w ramach Akademii Tworzenia Kapitału. Są to cykliczne spotkania odbywające się kilka razy w roku w największych miastach Polski. Podczas szkoleń eksperci, a przede wszystkim praktycy, przekazują rzetelną wiedzę dotyczącą rynku kapitałowego. Program skierowany jest zarówno do osób, które dopiero rozpoczynają przygodę z inwestowaniem, jak i do bardziej doświadczonych inwestorów. 
Zajęcia z ekspertami i praktykami
W trakcie spotkań, uczestnicy będą mogli zgłębić swoją wiedzę o rynku kapitałowym, funkcjonowaniu giełdy, metodach inwestowania i ograniczaniu ryzyka. Uczestnicy poznają aktualne prognozy gospodarki światowej, przewidywania analityków, tajniki inwestycji w kontrakty terminowe, czy strategie dywersyfikacji portfela . Będą mogli spotkać się z praktykami rynku, przedstawicielami Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie, oraz reprezentantami Stowarzyszenia Inwestorów Indywidualnych.
Połączenie wiedzy i rozrywki
Akademia Tworzenia Kapitału jest znakomitą okazją do pozyskania nowych, cennych informacji oraz weryfikacji swojej wiedzy. Podczas spotkań panuje pozytywna i przyjazna atmosfera, która sprzyja zawieraniu nowych znajomości. Po zakończonych wykładach dla uczestników spotkania odbędzie się bezpłatny seans filmowy z bieżącego repertuaru kinowego. Cykl wykładów jest prowadzony przez specjalistów z Domu Maklerskiego BOŚ.  Partnerami wydarzeń są Giełda Papierów Wartościowych S.A. w Warszawie, oraz Cinema City. Projekt dofinansowany w ramach projektu Stypendium im. Lesława A. Pagi. 
Ogólnopolski cykl wykładów
Spotkania realizowane są w ramach programu Akcjonariat Obywatelski. Odbędą się one:
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· 

· 09.04 – Kraków
· 11.04 – Warszawa
· 16.04 – Wrocław
· 18.04 – Poznań
· 23.04 – Katowice
· 25.04 – Gdańsk

Spotkania w ramach Akademii Tworzenia Kapitału wspierają: GPW Media, Instytut Rynku Kapitałowego, dlaStudenta.pl, Wyborcza.biz, Bankier.pl, Equity Magazine oraz Partnerzy regionalni: mojeKatowice.pl, Trójmiasto.pl, tuWrocław.pl, oraz wKrakowie.pl. 
Zapraszamy. 
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